

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) n° 368/2014 de la Comisión, de 10 de abril de 2014, que modifica el Reglamento (CE) n° 474/2006, por el que se establece la lista comunitaria de las compañías aéreas objeto de una prohibición de explotación en la Comunidad**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 108 de 11 de abril de 2014)

En la página 33, en la firma:

*donde dice:* «Joaquín Almunia»,

*debe decir:* «Siim Kallas».

---

**Corrección de errores de la Aprobación definitiva del presupuesto general de la Unión Europea para el ejercicio 2014**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 51 de 20 de febrero de 2014)

En las páginas I/171 a I/173:

*donde dice:* «Créditos disociados»,

*debe decir:* «Créditos no disociados».

En la página I/267, en el capítulo 1 2, en los comentarios:

*donde dice:* «Se ha aplicado una reducción a tanto alzado del 3,7 % [...]»,

*debe decir:* «Se ha aplicado una reducción a tanto alzado del 3 % [...]»,

En las páginas I/484 a I/493:

*donde dice:* «Créditos disociados»,

*debe decir:* «Créditos no disociados».

En las páginas I/528 a I/530, excepto las partidas 2 2 3 8 y 2 2 3 9:

*donde dice:* «Créditos disociados»,

*debe decir:* «Créditos no disociados».

---